# 国务院指导组来锡督导疫情防控工作

本报讯 2月7日,国家卫健委 药政司原司长郑宏率国务院应对疫 情防控工作指导组,来锡督导检查 我市疫情防控工作。市委书记黄 钦,市长杜小刚,副市长刘霞陪同。

作为本地最大的公立医院,市人民医院高度重视疫情防控,建立健全制度与预案,设置预检分诊台,将呼吸内科门急诊、发热门诊归口到独立区域,发热门诊患者统一到独立的CT、急诊检验科进行检查,并设立了专用检查设备及通道,防止院内交叉感染。指导组来到发热预检台、发热门诊等处,详细了解工作部署、疫情监测、医护人员安全防护等相关情况,对医院"早决策、早准备、早执行"和"全员动员、全员参与、全流程监控"的做法予以肯定。

连日来,市疾控中心坚持"跨前一步、靠高一档"开展防控工作,病例样本检测再扩大、流行病学调查再提前、消杀控制工作再强化、密接跟踪管理再精准、疫情舆论引导再提升,中心实验室24小时无休对样本进行

实验室检测。指导组来到疾控中心 疫情防控应急指挥中心,详细了解疫 情总体情况,现场视频连线实验室核 心工作区人员,向他们致以诚挚问 候。指导组要求疾控中心从严从快 加强综合分析,为本地区疫情防控和 决策部署提供科学依据。

市传染病医院是我市新冠肺炎 定点收治医院之一,组建了以党员 为骨干的4个医疗、6个护理应急救 援梯队,全力以赴做好各项收治救 治工作。在该院,指导组详细听取 病患收治救治、医院分区分级隔离 管理、人员培训情况介绍,并与负压 病区的医务人员视频连线,向他们 表示崇高敬意,希望大家继续保持 旺盛斗志,在做好自己防护的同时, 联合省、市专家,竭尽全力救治病 人、最大限度提高治愈率、力争患者 零死亡,为疫情抗击作出积极贡献。

疫情发生后,市社会福利中心严格落实各项防控举措,指导老人做好个人防护,实行严格的测温消毒制度,实施临时性全封闭管理,一律暂

停家属等外来人员探访。指导组来到市社会福利中心实地查看老年休养部、特困人员供养部、隔离观察区,深入了解情况。得知福利中心帮助老人每日与家人视频电话聊天纾解情绪,指导组给予赞赏,要求福利中心充分利用信息技术手段提升管理服务水平,关心照顾好老年人这一重点群体,为他们筑牢安全屏障。

每到一处,指导组都开展现场实地调查,详细了解发热门诊和隔离病房、疾控机构指挥部和实验室、传染病防治和基层防控等情况,对无锡市疫情防控工作予以肯定,要求无锡各地各部门各单位坚决贯彻落实习近平总书记重要指示精神,按照党中央、国务院关于加强新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作的要求,进一步细化任务、实化举措,筑牢联防联控、群防群控防线,有效遏制疫情扩散和蔓延,切实保障人民群众生命安全和身体健康,坚决打赢疫情防控阻击战。

(高美梅 王怡荻)

# 非涉及居民生活必需品的服务性经营场所即日起一律停止营业

本报讯 即日起,非涉及居民生活必需品的服务性经营场所,包括城市综合体、综合性商场、商业街区、批发市场等,一律停止营业。

为进一步做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作,最大限度减少人员集聚,避免交叉感染,在保障居民生活必须品供应的基础上,全力维护人民群众身体健康和生命安全,昨日,无锡市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控应急指挥部办公室下发了《关于进一步加强服务性经营场所疫情防控工作的通知》,进一步加强全市范围内服务性经营场

所疫情防控工作。

根据《通知》要求,非涉及居民生活必需品的服务性经营场所即日起一律停止营业,恢复营业时间视疫情防控情况另行通知。

涉及居民生活必需品的超市 (含商场、综合体中的超市)、农贸市 场(限农产品、副食品)、农产品批发 市场、餐饮服务单位(限外卖业务)、 便利店、熟食店、社区菜店、粮油供 应店、水果专营店、药店(含兽药 店)、食品生产和物流供应以及加油 站(点)等服务性的经营单位,必须 按照疫情防控的相关规定,履行疫 情防控主体责任,完善疾情防控管理制度,强化消毒防疫各项措施,合理安排营业时间;所有进入人员一律测量体温、一律全程佩戴口罩。不符合疫情防控相关规定的,一律不准营业。

涉及疫情防控、民生物资供应、 应急管理的相关企业确需复工经营 的,必须按照"一事一议、一企一策" 的办法,由市(县)、区人民政府和无 锡经开区管委会按照相关文件精 神,严格审查,并报市政府同意后方 可复工经营。

(文君)

### 农贸市场 17:00 前闭市, 11:00-13:00 休市

本报讯 昨天,市商务局下发紧急通知,进一步明确农贸(集贸)市场营业时间、消毒方法和管理要求等。

通知规定,为进一步做好新型冠状病毒感染的肿炎疫情防控工作,最大限度减少人员集聚,避免引发交叉感染,在保障居民生活必需品供应的基础上,农贸(集贸)市场一律在17:00前闭市,11:00-

13:00休市,并在市场门口张贴告示。农贸(集贸)市场保留一个出人口,所有进入人员一律佩戴口罩和接受体温测量,未佩戴口罩者及感冒、发热、咳嗽症状明显的、体温超过37.3℃的人员一律不得进入,各市场必须安排专人主动对进入人员测量体温和检查。农贸(集贸)市场内除农副产品摊位(店面)外,其他摊位(店面)一律不得营业,严禁

进行活禽及野生动物宰杀、交易。农贸(集贸)市场要落实疫情防控主体责任,严格按照《集贸市场消毒指南(试行)》做好清洁、消毒、杀菌和通风工作并做好记录,在醒目处设置废弃口罩定点回收(垃圾)箱。防疫主体责任落实不力、措施不到位、无体温测量设备的市场一律停业。

(金恬伊)

## 今起市区公交运营又有调整 — **老龄卡、高龄卡暂停使用**

本报讯 昨从无锡市交通运输局获悉,为继续做好当前我市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作,根据《无锡市人民政府关于实施新型冠状病毒感染的肺炎疫情一级响应措施的通告》,从2月8日零时起,市区公共交通运营再次调整,并暂停使用老龄卡、高龄卡。

根据新一轮市区公共交通运营调整方案,目前继续保持3路区间、10路(环线)、11路、27路(环线)、29路、35路、36路、41路、53路、61路、83路、85

路、88路终点站调整至梅园、118路、 126路、129路、133路、135路、211路、 502路、503路、722路、G1、快1、快3、5 路、25路、77路等28条线路运营。各 线路运行时间调整为上午6:00-9: 00,下午16:30-18:00,发车间隔30 分钟一班;其他时间停运。

地铁出行方面,地铁1、2号线首班车7:00左右从始发站发车,末班车21:00左右从始发站发车。7:00—9:00及16:30—18:30,行车间隔约12分钟;其他时间列车运行

间隔调整约为36分钟。

当前正处于疫情防控关键期,为倡导老年人尽可能减少出行,市区公共交通暂停使用老龄卡、高龄卡。市交通部门提醒,乘客在乘坐公共交通时,必须全程佩戴口罩,承运部门对拒绝配合的乘客应劝其离开,情节严重的转交公安部门处理。如有疑问可拨打公交服务热线:82588088,地铁服务热线:81966666进行咨询,后续相关调整另行通知。

#### 无锡日报报业集团主办

国内统一刊号:CN32-0092 邮发代号:27-92

は Jiang Nan Wan Bao

#### 版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作.

联系电话 0510-81853620 0510-81853671

#### 联系我们

#### 报料热线 88300000

发行热线 85057666、81853835 广告热线 88300000(白天) 13771189893(遗失启事)

新闻投稿 jnwbzbb@163.com 图片投稿 wxjnwbtp@163.com 副刊投稿 wbfkb2017@126.com

地址:太湖新城金融二街1号 邮编:214125

形编:214125 无锡地区零售价**1.5元** 



431||300( 值班编委 王粤海 于成 封面责编

**封面校对** 榛叶

疫情通报

2月7日,省卫健委公布无锡市新增新型冠状病毒感染的肺炎确诊病例3例。截至2020年2月6日24时,全市累计报告新型冠状病毒感染的肺炎确诊病例31例,出院1例。共追踪到密切接触者402人,已解除医学观察77人,尚有325人正在接受医学观察。

病例29:患者男性,45岁,居住惠山区。为我市第21例确诊病例的密切接触者。在集中隔离点开展医学观察期间,新型冠状病毒核酸检测阳性,目前在市定点医院隔离治疗。已排查该病例密切接触者10人实施医学观察。

病例 30:患者男性,65岁,居住滨湖区。2月1日起患者出现发热症状,2月5日至医院发热门诊就诊,后新型冠状病毒核酸检测阳性。目前在市定点医院隔离治疗。已排查该病例密切接触者21人实施医学观察。

病例31:患者男性,37岁,居住惠山区。为我市第19例确诊病例的密切接触者。在集中隔离点开展医学观察期间,新型冠状病毒核酸检测阳性,目前在市定点医院隔离治疗。已排查该病例密切接触者43人实施医学观察。

(无锡疾控)